

2024烟台海派国际美食嘉年华启动仪式举行

本报讯(YMG全媒体记者 张莘)8月24日,2024烟台海派国际美食嘉年华启动仪式在芝罘区世茂希尔顿酒店举行,伊朗驻华大使穆赫森·巴赫蒂亚尔、冰岛驻华大使馆公使兼副馆长裴英歌出席启动仪式,市委常委、宣传部部长吕波出席活动并致辞,副市长隋子林参加。

2024烟台海派国际美食嘉年华是在世界中餐业联合会、中国烹饪协会、中国饭店协会指导下,由新浪微博、新浪新闻主办,活动从8月24日持续至9月7日。活动期间,在滨海广场设立“海派国际美食嘉年华”主展区,包括:国际美食街区、烟火食集街区、品牌鲁菜展区、老字号餐饮美食展区、非遗特色小吃展区、网红小吃展区等。法国、新加坡、阿根廷、土耳其等十几个国家和地区的美食展开美味“大轰炸”,海肠捞饭、烟台焖子、福山大面、鲅鱼水饺等地道本地美食注入“烟台味道”,在这里,来自五湖四海的游客共襄海派美食盛宴,共赴山海品重之约。

烟台向各界发出邀请,常来烟台,共赏山海风韵、共尝特色美食、共享葡萄美酒、共鉴人间仙境。现场还有为期三天的城市巡游,200位表演者身着华丽服饰,

探寻乡村振兴之路

山东大学课题组与龙口市委党校联合调研

本报讯(通讯员 姜迎春 孙菊)8月21日,山东大学课题组联合龙口市委党校,结合乡村振兴齐鲁样板产业发展路径与成效,在龙口市农业农村局、市内特色村庄,进行了全面深入的调研。

调研期间,山东大学调研团队、龙口市委党校与农业农村局负责同志进行了交流座谈,大家详细了解了龙口市在乡村振兴工作中的创新举措和显著成果。对于龙口市在农业产业发展、集体经济发展等方面开展的典型经验做法,进行了深入探讨。

在东莱街道凤仪村、诸由镇西河阳村,调研团队成员走街串巷,与党员干部、村民群众交流,详细

了解了村庄的产业发展现状、村民的收入情况以及未来的发展规划。通过实地考察,大家了解了农村蝶变之路与历史变化,对产业之花在龙口结出的累累硕果有了更为直观和深刻的认识。

此次调研,山东大学调研团队从学术角度,深入分析乡村振兴的机遇与挑战,对农业产业发展、科技创新、村级组织建设等内容,与龙口市委党校进行思想碰撞,是高校与党员教育部门携手合作、共同推动乡村振兴的一次积极探索。龙口市委党校将以此次调研为契机,进一步加强对乡村振兴理论与实践的研究,为打造乡村振兴齐鲁样板贡献更多的智慧和力量。

福山区开展垃圾分类督导联合检查

本报讯(YMG全媒体记者 姜晓 通讯员 王芳)8月23日,福山区生活垃圾分类工作领导小组办公室联合相关街道、市场监管局、教体局等行业主管部门,成立联合检查组,开展每月常态化督导检查,确保垃圾分类工作取得实效。

联合检查组首先来到了城西

农贸市场,重点查看市场垃圾分类设施设置、分类管理责任落实情况。随后,联合检查组又来到福山一中,实地查看学校厨余垃圾分类收运合同、了解其他垃圾分类收运等工作,对存在的部分分类设施标识不规范、需完善其他垃圾投放设施配置等问题,督促学校及时整改。

美食为媒,燃旺城市烟火气

(上接第一版)“中国地大物博,美食多样,很多地方都有自己的特色菜。”中国饭店协会副会长兼秘书长宋小溪隆重推荐了烟台的葱烧海参,“建议来烟台的游客,都去品尝一下。”

澳门经济发展委员会委员、澳门旅游休闲创新协会会长黄辉推介了蛋挞、猪扒包等小吃。

城市与美食密不可分。近年来,很多城市因为美食一炮而红,这些经验能复制吗?如何一炮打响并且持续火爆?

罗兰以泰国菜为例讲解了融合的重要性。她介绍,美食在推动旅游市场方面起着重要作用,泰国菜也颇受中国菜影响,与中国菜有机融合深受游客欢迎,泰餐成为最受中国游客喜爱的美食之一,美食已经成为中泰双方友谊的桥梁。

“这两年出圈的淄博烧烤、天水麻辣烫、哈尔滨冻梨等,都有浓浓的地域特色,其实蕴含在其中的是浓浓的烟火气。吸引游客的,不仅是美食,而是当地的文化、风土人情给旅游者带来的感受。”宋小溪说,当地政府、居民要共同努力,将美食作为拉动地方经济的支柱产业、城市品牌来打造,才能有出圈的可能。

美食嘉年华

烟台味道享誉全球

美食的盛会上,美食自然不可或缺。会上,一场主题为“鲁菜记忆”的展览吸引了众多业内人士。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委宣讲团赴烟台综合保税区、飞龙集团、莱山区、烟台高新区宣讲

凝聚改革共识 激发改革活力

本报讯(YMG全媒体记者 召红 徐睿 盖鹏 通讯员 王晓亮)按照市委统一部署,连日来,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团到烟台综合保税区、飞龙集团、莱山区、烟台高新区宣讲,与基层干部群众互动交流,把全会精神送到基层,引导党员干部群众用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、奋发进取。

8月20日下午,市委宣讲团成员,市委副秘书长,市农业农村局党组书记、局长高言进到烟台综合保税区宣讲。高言进紧紧围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,从深刻认识把握进一步全面深化改革的重大意义、总体要求、重大举措、根本保证,贯彻落实全会精神的基本要求等方面,进行了系统阐释和全面解读。报告会前,高言进与综合保税区干部职工就学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神进行座谈交流。

“宣讲报告视野开阔,深入浅出,对我们深入学习领会全会精神,推动园区高水平开放高质量发展具有很强的指导意义。”烟台综合保税区经贸发展部部长胡小明表示,下一步,将以全会精

神为引领,按照综保区“1166”总体思路,深化外贸体制改革,加快提升外贸发展能级,着力抓好“一区四中心一平台”建设,加快推进制造业创新发展,确保全会精神在综保区落地落实、见行见效。

“飞龙集团要把学习贯彻党的二十届三中全会精神与抓好企业经营发展紧密结合起来,敏锐捕捉发展机遇,主动承接改革红利,积极拓展市场业务,推动企业高质量发展不断取得新成效,努力打造绿色低碳发展示范标杆企业。”8月20日,市委宣讲团成员、市委政法委分管日常工作的副书记孙学材到飞龙集团宣讲。孙学材紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,全面总结了全会的重大意义和重要成果,系统阐释了进一步全面深化改革的主题、重要性和必要性等,全面准确解读了全面深化改革的重大举措。

“宣讲报告既有理论高度,又有实践深度,听后深受教育和启发。”飞龙集团党委副书记吕昌梅表示,将以此次宣讲为契机,引导集团员工在全面学习、

全面落实全会精神上下功夫,提高政治站位,强化责任担当,全力以赴以改革创新赋能企业高质量发展。

8月22日上午,市委宣讲团成员,市商务局党组书记、局长由如林到莱山区宣讲。由如林围绕深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,结合莱山区实际,对全会的精神实质、核心要义、丰富内涵进行了系统阐释和深入解读。报告会后,由如林到莱山区瀑拉谷山庄有限公司开展宣讲,与党员干部和群众代表,就贯彻落实全会精神开展座谈交流。

“通过这次宣讲,我更加深入地理解了全会精神,深刻地感受到了市场监管领域改革创新的重要性和紧迫性。”莱山区商务局党组书记、局长张雅杰表示,将以学习贯彻全会精神为契机,凝心聚力抓工作落实,奋发进取促改革发展,全力以赴稳外资、稳外贸、促消费、强招引,全力助推对外开放高质量发展,在进一步全面深化改革、推进中国式现代化新征程中彰显新作为。

8月19日下午,市委宣讲团成员,市市场监督管理局党组书记、局长谭克良到烟台高新区宣讲。谭克良紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,从全会的重大意义和重要成果,进一步全面深化改革的主题、重要性和必要性以及重大原则、重大措施,贯彻落实全会精神的基本要求等方面进行了深入阐释和解读。报告会后,谭克良与烟台高新区市场监督管理中心、医药健康产业招商中心相关人员以及医药企业代表等进行互动交流,就深入学习贯彻全会精神畅谈心得体会,并对大家关心的问题进行解答。

“通过这次宣讲,我更加深入地理解了全会精神,深刻地感受到了市场监管领域改革创新的重要性和紧迫性。”烟台高新区市场监督管理中心副主任温晴表示,下一步,将全面把握全会对市场监管领域作出的重要改革部署,扎实推进各项改革任务落地落实,持续深化市场秩序治理,优化营商环境,以创新举措激发市场活力,稳步提升知识产权保护运用能力水平。

2024烟台海派国际美食嘉年华

好看,好玩,好新潮!

城市巡游继续上演,引发市民游客围观互动

本报记者 杨春娜
摄影 唐克)昨天18:00,一场狂欢派对准时在滨海广场上演,这是2024烟台海派国际美食嘉年华的重要环节——城市狂欢巡游的第二天上演。200位表演者身着华丽服饰,踏着欢快节奏,边跳边走,市民和游客纷纷围观互动,现场气氛十分热烈。“好看,好玩,好新潮!”不少市民发出这样的赞叹。

爱丽丝梦游仙境,十分惹眼,仿佛仙境角色走进现实世界,高度还原了经典角色,传递爱与美的童话信念。始终

微笑的柴郡猫由一位小伙子扮演,他在巡游队伍中十分活跃,不时用毛茸茸的爪子与围观的游客击掌,配合小朋友们摆出可爱的造型合影。“看到大家很喜欢我们的表演,我们十分感动。”这位舞者说,23日首次巡演之后,大家都很激动,24日上午又抓紧时间排练,编排新的动作,更好地与市民进行互动。

在烟台街头,中国红色与法式浪漫相遇,会产生怎样的化学反应?记者看到,红运摩登秀演员们乘坐着大花车驶来,红色是整个秀的主题色彩,也代表

着中国红的幸运和热情,华丽裙摆与钢琴音符交织,创造出一场独特而艺术的舞剧盛宴。

他们用舞蹈和木偶加上摩登技巧结合法国埃菲尔铁塔的巨型钢琴花车,将中法文化巧妙地融合。演员们尽情起舞,将市民和游客拉进了这场红色梦幻的摩登秀中。

市民王丽丽是第二次来看巡游,与第一次不同的是,她带上了父母。“原来觉得就是年轻人的派对,昨天看了之后,觉得适合很多年龄段的人观看,这种欢快的气氛非常有感染力。”王丽丽说。

本次城市巡游活动,以“朋克星球、宠粉家族、红韵摩登秀、陪伴男孩的伙伴、爱丽丝梦游仙境、云气御飞龙、奇遇行者”七大主题为核心,200位演员参与,融合现代科技与复古风情,带游客穿越时空,领略多元文化的独特魅力。

城市巡游狂欢派对今晚还将继续上演,时间为18:00—19:10,一起来感受这场新潮好玩的派对吧!

